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Уважаемые жители Целинного района! С 1 декабря 2023 года вырастут тарифы за услуги ЖКХ. В ряде случаев рост тарифов будет иметь резкий скачкообразный характер. Это вызвано складывающейся экономической ситуацией. В целях сглаживания тарифного роста филиалы МФЦ, администрации сельских советов ведут работу по приёму заявлений граждан на выплату компенсации за резкий рост тарифов. 
С 1 августа по 1 декабря 2022 года принято 559 заявлений на компенсацию расходов по оплате за уголь. Напоминаем, что такую компенсацию имеют право получить все граждане, проживающие на территории Целинного района. С 1 декабря 2022 года компенсации распространяются на центральное теплоснабжение в сёлах Марушка, Целинное и на холодное водоснабжение в сёлах Бочкари, Хомутино, Шалап. Для получения компенсации необходимо обратиться в филиал МФЦ, а при отсутствии МФЦ в населённом пункте – в сельсовет по месту жительства. При обращении за компенсацией на уголь необходимы следующие документы: 1. Паспорт, 2 СНИЛС, 3. Документ, где указана площадь квартиры (выписка, свидетельство), 4. Справка о составе семьи, 5. Документ, подтверждающий покупку угля, 6. Номер банковского счёта для перечисления компенсации. При обращении за компенсацией на центральное теплоснабжение, холодное водоснабжение необходимы документы: 1. Паспорт, 2. СНИЛС, 3. Номер банковского счёта для перечисления компенсации. 
Сумма компенсации за уголь варьируется от 500 до 4000 рублей в зависимости от цены и марки угля, площади дома, количества проживающих граждан, наличия социальных выплат в органах соцзащиты. Компенсация за теплоснабжение и за водоснабжение будет начисляться за каждую потреблённую гигакалорию тепла, за каждый кубический метр воды, с учётом выплат в органах соцзащиты. 
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